
ÚJÉVI AJÁNDÉK
Ki hinné, hogy már a 19. évi Újévi koncertről, élményeimről, benyomásaimról fogok írni! Csalá-
dommal ki nem hagynám ezt a rendezvényt, amit az Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara 
nyújt minden év valamelyik első napján. Eddig sosem ért bennünket csalódás, mint ahogy 
most sem. Igazi örömzenélés, igazi AJÁNDÉK volt ez az este.
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ÉVÉRTÉKELŐ BESZÉLGETÉS NÓGRÁDI ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL

A SPORTFEJLESZTÉSEK ÉVE VOLT 2016 

A mostani és a majdani nemzedékek életkörülményeit javító fejlesztéseket, nagyberuházásokat 
kezdett el 2016-ban Mórahalom: hamarosan átadják az új sportcsarnokot és jövőre uszoda 
is épülhet. A homokháti kisváros átlendült az illegális migráció okozta válsághelyzeten, és 
ismét a jövőjére fókuszálhat, miközben a jelene is fényes. A településen továbbra is a turizmus 
a legfőbb vonzerő: Szeged és Gyula után Mórahalom a harmadik legtöbb vendégéjszakát 
értékesítő város a régióban.

- Fejlesztésekben, nagyberuhá-
zásokban 2015 roppant gazdag 
éve volt Mórahalomnak. A ho-

mokháti kisváros az elkerülő út 
átadásával, az új szálloda meg-
építésével és az ipari park bőví-

tésével még élhetőbb lett, amit 
nemcsak a turisták, de az itt élők 
is örömmel fogadtak. 2016-ban 

sem maradtak el a fejlesztések 
– gőzerővel zajlik a sportcsar-
nok építése, hamarosan uszoda 
is épülhet –, amelyek legalább 
annyira lesznek szolgálatára a 
mórahalmiaknak, mint a városba 
érkező vendégeknek. A város ve-
zetése tudatosan törekszik arra, 
hogy a beruházásai nemcsak a 
mostani generáció, hanem több 
majdani nemzedék életkörülmé-
nyeit is javíthassák?

- Mórahalom társadalma – ami-
óta csak létezik a Homokhátságon 
– mindig is arra törekedett, hogy 
a sajátján túl a következő gene-
rációk életét is megkönnyítse. A 
mindenkori városvezetésnek is az a 
határozott célja, hogy nemcsak az 
adott kor követelményeinek meg-
felelő kapacitásokat építsen ki in-
tézményekben, infrastruktúrában, 
hanem lásson előre, hogy amikor 
átadja a stafétabotot, akkor ezekre 
az alapokra építkezve még tovább 
fejlődhessen a városunk, ami a 
szülőföldünk, a közös otthonunk 
is egyben. 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. december 15-én tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és

a képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájé-
koztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

- A Móradombi sportcsarnok épületében kiépítették a fűtési rendszert, és 
elkészült az elektromos csatlakozás bekötése is, jelenleg a lengő padló építése 
folyik. A sportcsarnok ünnepélyes átadására 2017. január 17-én kerül sor. 
- Építési engedélyt kapott az új judo edzőterem. A terem megépítésére 
benyújtott pályázatot 2017 februárjában bírálják el. 
- A Kissori úti lakóparkban kialakított 156 db telek vízellátási és 
szennyvíz-elvezetési munkálatai elkészültek, a műszaki átadás 2016. 
december 12-én lezárult.
- A Mórahalom, Bercsényi utcai új telekosztás vízellátásának és 
szennyvízelvezetésének kivitelezése tárgyú közbeszerzési eljárás nyer-
tes kivitelezője az algyői Délút Kft. lett. A kivitelező a munkaterületet 
december 9-én átvette, a kivitelezés határideje 120 naptári nap.
- az új színházi évad keretében decemberben, januárban és február-
ban az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében az alábbi előadások 
megtartására kerül, illetve került sor:
Dumaszínház / Apa csak egy van?! / A szerelem, mint orvos / Sza-
hara csillaga / Karinthy zenés kabaré / Oscar - vígjáték két rész-
ben / Ma éjjel szabad vagyok / Ez volt, ez van, vidámság 2 részben,  
7 képben. Az előadásokra online vagy az Aranyszöm Rendezvényházban 
személyesen is vásárolhatóak a jegyek. 

2017-ben az alábbi lovas színházi előadások megtartására kerül sor:
Rózsa Sándor az alföldi betyár 2017. július 23. vasárnap 20:30 és július 
24. hétfő 20:30 / Hófehér és a hét törpe 2017. július 29. szombat 20:30 
/ Mágnás Miska 2017. július 30. vasárnap 20:30 / István, a király 2017. 
augusztus 20. vasárnap 19:30 és augusztus 21. hétfő 19:30 / Csárdáski-
rálynő 2017. augusztus 25. péntek 19:30 és augusztus 26. szombat 19:30
A jegyek értékesítése hamarosan megkezdődik. Az előadásokkal kapcsola-
tos legfrissebb információk megtalálhatók az Aranyszöm Rendezvényház 
weboldalán.

- a 2016. november 26-án szombaton a mórahalmi Piaccsarnokban és a 
Szentháromság téren megtartott III. Mórahalmi Pálinka- és párlatver-
seny nyertesei: Szabó Lajos vegyes I. helyezés, Szécsi Imre irsai olivér szőlő 
II. helyezés, Muthné Katona Mária chandonnay törköly III. helyezés, 
Busáné Fehér Ildikó meggy ágyas Legjobb ágyas pálinka.
A rendezvényre kilátogató érdeklődők megízlelhették a frissen kisült 
tepertőt, és ezen felül egyéb gyomorkényeztető étkeket és italokat is 
találhattak a kézműves árusok portékái között.
- a Rotary Club Mórahalom ősz folyamán meghirdetett irodalmi és alkotói 
pályázatra beérkezett művekből Papírra vetve címmel antológiát készített, 
amelyet 2016. november 27-én ünnepélyes keretek között advent első va-
sárnapján mutattak be az Aranyszöm Rendezvényházban. A kiadvány 
2.500,- Ft/db áron megvásárolható a Thermál Panzióban. A Homokhátság 
minden tájáról érkezett pályamunkákat kiállítás formájában is a közönség elé 
tárták, melyet a Rendezvényház nyitva tartási idejében bárki megtekinthet.
- az Elixir Hotel a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége által kiírt pá-
lyázaton „Zöld Szálloda” díjat nyert. A díjat Berta Zsolt szállodaigazgató 
vette át a Bükfürdőn rendezett, közel 300 résztvevővel zajló közgyűlésen 
november 24-én. December 1-jén rendezték meg az Év Szállása verseny 
díjátadóját, ahol a szallas.hu portál vendégértékelései szerint az Elixír a 
három csillagos kategóriában ezüstérmes lett.
- december 1-jén, 3-án és 8-án a Bedő Albert Középiskola, Erdészeti 
Szakiskola és Kollégium nyílt napot tartott Mórahalmon, a Futó-Dobó 
Lovasközpontban, ahol a lovász képzést mutatták be. A következő 
nyílt napot 2017. január 14-én tartják, azonban érdeklődés esetén elő-
zetesen egyeztetett egyéb időpontban is szívesen állnak rendelkezésre. A 
lovász képzés képzési ideje 3 év. A szakiskolát elvégzetteknek, a szakmai 

vizsgák letételét követően van lehetőségük az iskolában, nappali tagozaton 
továbbtanulni, és érettségi bizonyítványt szerezni.
- az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő és a Tóth Menyhért Városi 
Könyvtár és Közösségi Ház december folyamán adventhez kapcso-
lódóan nyereményjátékot szervezett.
- Mórahalom adott otthont a XVI. Országos TDM Konferenciának, 
amely a Móra-Tourist szervezésében december 1-jén és 2-án került meg-
rendezésre. A kétnapos rendezvényt megelőzően – november 30-án – a 
Magyar TDM Szövetség Mórahalmon tartotta meg őszi közgyűlését. A 
több mint 130 szakmabeli részvételével zajlott rendezvényen többek között 
a kerékpáros- és aktívturisztikai fejlesztésekről, az önkormányzati szerep-
vállalásról, a múzeumok és TDM-szervezetek kapcsolatáról is szó esett.
- az Országos Fiatal Vállalkozói Díjat 2016-ban a mórahalmi szár-
mazású Oltványi Zsolt, a Mentes Cukrászüzem tulajdonosa kapta. 
- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 2016. december 24-e ki-
vételével az ünnepek alatt is szeretettel várta a fürdőzni vágyókat. A 
gyógyfürdő 2017. év eleji nyitva tartása az alábbiak szerint alakul: 2017. 
január 2-től 14-ig 08-tól 22 óráig. 
- a Bonitas nőegylet az elmúlt hónap folyamán két alkalommal is 
megszervezte és lebonyolította hagyományos „filléres vásárát”, ahol 
rászoruló családok gyermek- és felnőtt téli ruházatot, cipőket, apró ajándék-
tárgyakat vásárolhattak igen kedvező áron. Az önkormányzat készletéből 
előzetes igényeik alapján a város intézményei, civil szervezetei plüss-játékok-
hoz jutottak a mikulásnapi és karácsonyi ünnepeik színesítése céljából, me-
lyeket a Bonitas nőegylet tagjai válogattak és csomagoltak. A nőegylet tagjai 
továbbá 21 család 33 gyermekének készítettek játékokból, édességből 
álló ajándékcsomagot, illetve egy-egy zsáknyi ruhaadományt, valamint 
14 rászoruló, egyedülálló mórahalminak pedig tartós élelmiszerből álló 
csomagot. Az önkormányzat december 17-én délután egy bensőséges 
ünnepi műsor keretében adta át a rászorulók ajándékait.
A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programokról és fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 12. 
15. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  
- Meghallgatta és elfogadta a Lendület Szabadidős és Rekreációs Sport 
Egyesület 2016. évi üzemeltetési tevékenységéről, valamint a Biztos 
Kezdet Napsugár Gyerekház, valamint a Napsugár Fejlesztő Ház 2016. 
évi munkájáról szóló beszámolókat.
- Megvitatta és elfogadta:

/ az önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletének módosítását; 
/az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára 

szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló rendeletének 
módosítását;

/ Az önkormányzat és szervei, szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 17/2015. /IV.30./ önkormányzati rendelet módosítását;

/ a Talajterhelési díj rendelet módosítását; és
/ a szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendeletet.

- Elfogadta a 2017. évi munkatervet, döntött a polgármesteri hivatal és a 
gyógyfürdő alapító okiratának módosításáról, továbbá bérlőkijelölésekről. 

 
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 

kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából 
Dr. Tóth Krisztián aljegyző
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„JÓ ADATSZOLGÁLTATÓ 
ÖNKORMÁNYZAT” LETTÜNK
Mórahalom Városi Önkormányzat 
a Nemzetgazdasági Minisztérium 
minősítése alapján 2016-ban meg-
kapta a „Jó adatszolgáltató önkor-
mányzat” minősítést. Ez az ország 
3.200 önkormányzata közül 152-
nek sikerült, ami az összes település 
4,75%-át jelenti.

A cím elnyerésével önkormány-
zatunk előtt Magyarország 2016. 
évi központi költségvetéséről szóló 

2015. évi C törvény alapján két pá-
lyázati lehetőség nyílt meg. 

A költségvetési csoport a Jó adat-
szolgáltató önkormányzat pályázat 
keretein belül egy szakmai teszt 
megírásán vett részt, melyen a 152 
önkormányzat közül 71 ért el ér-
demi eredményt. Mórahalom az 5. 
helyen végzett, mellyel az értékelés 
alapján 1.200.000 forint támoga-
tást nyert.

A másik pályázati lehetőséggel 
a pénzügyi-gazdasági feladatok 
támogatására nyílt lehetőség, 
melyből az álatlunk használt 
könyvelőprogramok fejlesztésé-
re, számítástechnikai eszköz-be-
szerzésre, a munkatársak szakmai 
képzésére, illetve munkatársaink 
pénzügyi elismerésére lehetett 
forrást biztosítani. A maximálisan 
igényelhető 7.000.000 forint tá-

mogatást is elnyerte önkormány-
zatunk. Ezzel a lehetőséggel a 
152-ből csak 6 önkormányzat élt. 
A pályázat feltétele volt egy mi-
nősítést nem nyert önkormányzat 
mentorálásának felvállalása. Mó-
rahalom ennek keretében Öttö-
mös Község Önkormányzatával 
kötött partnerségi megállapodást. 

ÁLLÁSLEHETŐSÉG

         Munkakör: irodai adminisztrátor, pályázati referens                      Munkakör: közművelődési munkatárs
Munkaidő: napi 8 órás munkavégzés

Munkavégzés helye: Mórahalom, Röszkei út 1.
Főbb feladatok:
- Önkormányzati tulajdonú kft. működését segítő háttérfeladatok el-
végzése (pl. pénztár vezetése, számlák megírása, könyvelői anyagok 
előkészítése, szerződések előkészítése, kapcsolattartás, postázás).
- Egyszerre több pályázat nyilvánossági és tájékoztatási tevékenységei-
nek koordinálása, dokumentációk és árajánlatok készítése, folyamatos 
kapcsolattartás a szerződött felekkel, projektmenedzserekkel.

Az ideális jelölt felé támasztott elvárások:
- Középiskolai végzettség
- Microsoft Office haladó szintű 
kezelése
- B kategóriás jogosítvány

- kiváló kommunikációs készség 
szóban és írásban
- előny: közgazdasági végzettség, 
irodai munkatapasztalat

Főbb feladatok:
- Önkormányzati tulajdonú kft. működését segítő háttérfeladatok 
elvégzése (pl. pénztár vezetése, számlák megírása, könyvelői anyagok 
előkészítése, szerződések előkészítése, kapcsolattartás, postázás).
- Színházjegyek értékesítése, részvétel rendezvények lebonyolításában

Az ideális jelölt felé támasztott elvárások:
- Középiskolai végzettség
- Microsoft Office haladó szintű kezelése
- B kategóriás jogosítvány
- jó kommunikációs készség szóban és írásban

Betanítás lehetséges.
Jelentkezni fényképes szakmai önéletrajz küldésével lehet a veszelka.kriszta@morahalom.hu címre.

TISZTELT ÁLLÁSKERESŐK!

A CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya a 2016. évi álláskeresési ellátások utalásával kapcsolatban a következő tájékoz-
tatást adja.
Az előző évek gyakorlatának megfelelően az álláskeresési ellátások és a költségtérítések előrehozott számfejtés keretében kerültek utalásra.
A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a 2016. 12. 14. napja előtt megállapító határozattal rendelkező jogosultak a két ünnep között megkapták 
ellátásukat. A 2017. évben a következő számfejtés január hó végén várható.
A 2017. évi január havi ellátások február elején kerülnek kézbesítésre.
Felhívjuk továbbá Tisztelt Partnereink figyelmét, hogy osztályunk elérhetősége megváltozott.
2017. január 1-jét követően a következő központi számon érhetik el munkatársainkat:
Tel.:  (62) 681 393, e-mail: foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu

LAKÁSPÁLYÁZATOK 
VÁRHATÓAK! 

Önkormányzati szociális bérlakásokra lehet pályázni 2017. 
február 20-ig.
Érdeklődni, pályázati adatlapot elvinni, leadni Móraha-
lom Városi Önkormányzat Kabinet Irodáján lehet (6782 
Mórahalom, Szentháromság tér 1. II. emelet 212. szoba).
A pályázat részletei a Városháza belső hirdetőszekrényé-
ben, a www.morahalom.hu honlapon találhatók. 

VÁROSI ELISMERÉSEK
Mórahalom városa hagyomá-

nyosan az új esztendő első napjait 
választja a településért sokat tevő 
emberek elismerésére, melyhez 
méltó keretként szolgál a fúvósze-
nekar újévi hangversenye. Január 
2-án a képviselő-testület döntése 
alapján a város díszpolgári címet 
adományozott Oltványi Imre Jó-

zsefnének, valamint kiosztottak 
két „Mórahalom város Képviselő-
testülete Elismerése” díszoklevelet 
Csipak Andrásné Horváth Zsu-
zsanna és Somogyi Jánosné Hajdú 
Mária nyugalmazott közszolgálati 
tisztviselők számára. A kitüntetet-
teket következő lapszámainkban 
mutatjuk majd be.
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A SPORTFEJLESZTÉSEK ÉVE VOLT 2016
folytatás az első oldalról

Mórahalom ebben az évben a 
sportfejlesztésekre koncentrált: to-
vábbi pályával és öltözőkkel bővült 
a labdarúgó klub bázisa, elkészült 
a kézilabda utánpótlás-bázisként is 
funkcionáló sportcsarnok, nemré-
giben az uszodaépítéssel kapcso-
latos terveinket is jóváhagyták, 
illetve a judo sportágban is regi-
onális központ lehet a város – az 
ehhez kapcsolódó infrastruktúra-
fejlesztés is elkezdődik hamarosan. 
Mindemellett a szabadidősportok 
és a rekreációs tevékenységek hátte-
rét és szervezeti felépítését is igyek-
szünk tovább javítani.

- Mórahalomnak remek infra-
strukturális adottságai vannak, 
amit számos mikro- és kisvállal-
kozás is felmért az elmúlt évek-
ben, ezért a város modern, 100 
hektáros ipari parkjába települt 
be. A város gazdasági jövőképé-
nek milyen perspektívát adhat ez 
az ipari-gazdasági jelenlét? Lehet 
Mórahalomra gazdasági, befekte-
tési potenciálként tekinteni?

- Igen, hiszen az ipari parkunk 
2016-ban tovább fejlődött. A város 
folyamatos vásárolja fel a tartalék 
területeket, amelyek a 100 hektáros 
ipari parkunk utolsó ütemének inf-
rastruktúráját fogják megalapozni. 
Ez közlekedési fejlesztést, energe-
tikai ellátást, kisegítő épületeket 
és az üzemeltetéshez kapcsolódó 
beruházásokat jelent. Az ipari par-
kunkba folyamatosan települnek 

be a többnyire magyar tulajdonú 
mikro- és kisvállalkozások, ame-
lyek tovább növekedve, erősödve 
a térség gazdasági megtartó erejét 
alapozzák meg. Egy félmilliárd 
forint értékű foglalkoztatási Pak-

tum-pályázat eredményére is vá-
runk, amely a munkáltatóknak 
adna lehetőséget bértámogatásra és 
elkezdtük egy munkásszálló épí-
tésére vonatkozó terv előkészítését 
is, hiszen az ipari park folyamatos 
munkaerő igényének kielégítéséhez 
erre is szükség lesz.

- A város az év elején erős kam-
pányba kezdett, és azokat a csa-
ládokat szólította meg, akik Mó-
rahalmon képzelik el a jövőjüket 
és a CSOK-támogatást is igénybe 
vennék. A helyi önkormányzat az 
állami támogatás mellé egy komp-
lex, „Otthon, Mórahalmon!” el-
nevezésű csomagot dolgozott ki 
vissza nem térítendő 1 millió fo-
rintos készpénztámogatással, vala-
mint a tervezési költségek 250 ezer 
forintos átvállalásával. Az anyagi 
támogatások mellett pedig mun-
kahelyteremtéssel és gördülékeny 
ügyintézéssel kívánják segíteni a 
városban letelepedő családokat. 
Mennyire volt sikeres a program?

- Mindjárt az év elején reagáltunk 
a kormány családi otthonteremtési 
támogatására azzal, hogy a város 
kialakította a saját otthontámo-
gatási rendszerét. Intenzív kom-
munikációba kezdtünk, a város a 
csokos támogatási konstrukcióját 
önálló honlapon tette közzé és a 
bankok bevonásával több fórumot 
is tartottunk. Ráadásul nemcsak a 
háromgyerekes, de a kétgyermekes 
családok számára is biztosítottuk 
a piaci árnál lényegesen olcsóbb 

telket és az önkormányzati anyagi 
támogatást is, számukra 750 ezer 
forintot biztosítunk. A város már 
szerződött az első csokos csalá-
dokkal, számukra már kiutaltuk 
a vissza nem térítendő támoga-

tásokat, hogy megkezdhessék az 
építkezést. Sikeres volt a program, 
hiszen majdnem az összes szabad 
építési telkünk elkelt már az esz-
tendő első felében. 

- A nyár végétől az önkormány-
zat az igénylőknek már a Kissori 
út, az Erzsébet királyné útja és a 
Vállalkozók útja között kialakított 
telkeket ajánlja fel. Itt egy új vá-
rosrész épülhet?

- Ahhoz, hogy a jövőben is ki 
tudjuk szolgálni a Mórahalomra 
érkezők telekvásárlási igényeit, egy 
új programot indítottunk el, amely 
200 millió forintos beruházással 
közel 200 új telek kialakítását teszi 
lehetővé. Az új lakóövezetbe minta-
házakat tervezünk építeni, ugyanis 
azt látjuk, hogy az önkormányzati 
támogatás mellett az építési vál-
lalkozások aktív közreműködése 
is szükséges ahhoz, hogy sikeres 
legyen a program. Az új otthonok 
megépítésével, az infrastruktúra 
fejlesztésével a környék egy új vá-
rosrésszé fejlődhet.

- A város vezetése nemcsak a 
fiatalok, a családok megsegítésé-
re helyez hangsúlyt, de az idős-
ellátás területén is igyekszik új 
megoldásokat bevezetni. Ilyen az 
az „Idősek garzonháza” projekt, 
amelyben a leendő lakástulajdo-
nosok térítés ellenében étkezési 
és egészségügyi szolgáltatásokat 
vehetnek igénybe. Milyen fázisban 
áll ez a program?

- Valóban, a város az idősellátás 
területén is bővítené a kapacitása-
it. Olyan garzonházat tervezünk 
megépíteni, ahol az idősek nem 
szociális otthoni körülmények 
között, hanem saját lakásaikban 

kapják meg az ellátást. Az idősek 
garzonháza egy olyan társasház, 
amelyben csak idősek lakhatnak 
és számíthatnak az önkormányzat 
által működtetett idősellátási in-
tézményekre. Egyelőre várjuk és 
rögzítjük az igényeket.

- A város oktatási infrastruktú-
rája is komoly fejlesztés előtt áll: 
az egyházi és az állami iskolák 
is bővülni fognak Mórahalmon. 
Mik a város tervei az oktatással, 
az intézményi ellátottsággal kap-
csolatban?

- Elkészítettük az egyházi és az 
állami általános iskola bővítésé-
nek terveit. A sportinfrastruktúra 
tekintetében három sportcsar-
nokkal, kettő uszodával fogunk 
rendelkezni, ami kielégíti az itt 
tanuló gyerekek teljes testnevelési 
és szabadidős sport igényeit. Várjuk 
a Nemzetgazdasági Minisztérium 
döntését, hogy egy új középiskolát 
alapíthassunk a városban, amely-
nek kereskedelmi, vendéglátóipari, 
egészségügyi, informatikai és sport 
tagozatai lennének. Kimondottan 
a térség hiányszakmáira, illetve 
azokra a szakterületekre koncent-
ráltunk, amelyeknél a gyakorlati 
oktatás feltételeit Mórahalom meg 
tudja teremteni. Mindehhez egy 
kollégiumot is építenénk. A város 
jelen pillanatban fémipari, egész-
ségügyi, gyógymasszőr, fizikoterá-
piás szakasszisztens, lovász képzés 
és mezőgazdasági szakképzés terü-
letén is regisztrált gyakorlati hely-
ként. Ezt a sort bővítenénk tovább.

- Nagyon sokan vásárolnak 
Mórahalmon ingatlant azért, 
mert a fürdő közelsége egy békés, 
nyugodt életminőséget vetít elő 
a számukra. Mára 1.000 feletti 
szállás-férőhellyel, évi 500 ezer 
fürdővendéggel és közel 110 ezer 
vendégéjszakával rendelkezik a vá-
ros, és idén megkapta a gyógyhely 
minősítést is. (Mórahalom sorban 
az ország 22. gyógyhelye, és példá-
ul Szeged és Makó sem szerepel-
nek a listán.) Milyen tervei vannak 
a város vezetésének a fürdővel? 

- A fürdőt minden évben igyek-
szünk megújítani, jövőre egy telje-
sen új fürdőgépészetet szeretnénk 
kialakítani, illetve a látogatóbarát 
műszaki megoldásokat támogatva 
a beléptetés rendszerét szeretnénk 
könnyebbé tenni. A Szent Erzsébet 
Mórahalmi Gyógyfürdő számos 
elismerésben részesült ebben az 

JANUÁR 17-ÉN ADJÁK ÁT AZ ÚJ SPORTCSARNOKOT
A Móradombi Sportcsarnok kivitelezése hamarosan befejeződik. Az épületben már kiépítették a fűtési 
rendszert, és elkészült az elektromos csatlakozás bekötése is, lapzártakor éppen a lengő padló építése folyt.  
sportcsarnok ünnepélyes átadására január 17-én 16.30-kor kerül sor, a magyar férfi kézilabda utánpótlás 
válogatott mérkőzésével egybekötve. Szintén jó hír a város sportéletében, hogy építési engedélyt kapott 
az új judo edzőterem, melynek megépítésére benyújtott pályázatot 2017 februárjában bírálják el.



5facebook.com/Móra-Net Televízió

évben, a fürdők minősítési rend-
szerében a legmagasabb, ötcsillagos 
minősítést érdemelte ki, és egy kö-
zönségszavazáson „Az év feltörekvő 
fürdője” címet is megkapta. A für-
dőhöz szervesen kapcsolódó szál-
lodáink is gyűjtöttek be sikereket, 
az Elixír Medical Wellness Hotel 
„Zöld Szálloda” címet kapott. Nem 
véletlen, hogy a nagy szállodáink-
nak és a kisebb szálláshelyeknek is 
nőtt a vendégforgalma. Vendégéj-
szaka vonatkozásában az országos 
rangsorban a városok között a 26. 
pozícióban állunk, a régióban pe-
dig a harmadik helyen vagyunk: 
Szeged és Gyula után Mórahalom 
a harmadik legtöbb vendégéjszakát 
értékesítő város.

- A város fő attrakciója és von-
zereje a folyamatosan fejlődő 
gyógyfürdő, de a kerékpárutak 

és túraútvonalak, va lamint 
a különlegességnek számító 
nagyszéksósi bivalygulya és csó-
nakázótó is kedvez az aktív tu-
rizmusnak. A kultúrára vágyók-
nak pedig a Patkó Lovasszínház 
kínál izgalmas időtöltést. Ma-
napság már nevezhetjük a kör-
nyék kulturális és szabadidős 
bázisának is a települést? 

- A város mindig is sok figyelmet 
fordított az aktív turizmus támo-
gatására. Kiépített kerékpárút-há-
lózattal és lovardával rendelkezünk. 
Szívesen érkeznek hozzánk a termé-
szetjárók és a kulturális kikapcsoló-
dásra vágyók is. 2016-ban a Móra-
halmi nyár minden hétvégén valami 
különlegességgel várta a városba ér-
kezőket. Lovas színházunk második 
évada is roppant sikeres volt, nem 
kevesebb, mint 10 ezer fizető néző-
vel. A téli időszakban befogadó szín-

házként működő Aranyszöm Ren-
dezvényház is olyan darabokat tűz 
a műsorára, amelyek méltán tart-
hatnak számot érdeklődésre. A Ho-
mokháti búcsú, a rétesfesztiválunk 
és a Sokadalom is évről-évre több 
ezres tömeget mozgat meg.

- A hazánk déli határa mentén 
fekvő települések lakossága felléle-
gezhetett az ideiglenes biztonsági 
határzár megépítése, majd a beve-
zetett jogi határzárnak köszönhe-
tően, annak ellenére, hogy globális 
migrációs válság tovább súlyos-
bodott. Mórahalmon viszont újra 
békében és nyugalomban élhetik 
mindennapjaikat a lakosok. És 
nem mellesleg az ideérkező tu-
risták is ezt érezhetik. Túl van a 
város a migrációs válságon?

- Hála Istennek, igen. Nem 
gondoltuk, hogy ilyen mértékben 
befolyásolhatja az életünket, a tu-
risztikát, a gazdaságot a válság. A 
kerítés megépítésével és az intenzív 
határvédelemmel Mórahalom élete 
visszatért a mindennapi kerékvá-
gásba. Ezzel együtt komolyan kell 
vennünk a migrációt, konferencián 
értékeltük a megélt eseményeket,  
testvértelepüléseinket is bevonva 
más országokból hívtunk előadó-
kat, kiadványt szerkesztettünk és 
levontuk a szükséges tanulságokat.

- Mórahalom város immáron 
évtizedek óta ápol kitűnő kap-

csolatokat a testvértelepüléseivel. 
A legrégebbi együttműködés az 
erdélyi Csíkszentmártonhoz kö-
tődik, a két város 20 éve tartja 
a kapcsolatot egymással. 2016-
ban a romániai Zsombolyával és 
a norvég Evje Og Hornnes tele-
püléssel kötött együttműködési 
megállapodást a város. Milyen 
hozadéka van ezeknek a kapcso-
latoknak?

- Mi az a típusú város vagyunk, 
aki a testvértelepüléseivel nemcsak 
kulturális és személyes kapcsolatot 
ápol, hanem igyekszik gazdasági 
és fejlesztéspolitikai szempontokat 
is figyelembe venni. A romániai 
testvérvárosunkkal határon átnyú-
ló programokat valósítunk meg, 
főleg a vízgazdálkodás területén. 
A mintatanyáink pedig norvég tá-
mogatással épültek meg, és szintén 
norvég támogatással épül majd víz-
pótló rendszer. A klímastratégiánk 
kialakításában is számíthatunk a 
segítségükre.

- Mit kívánna Mórahalomnak 
2017-re?

- Olyan fundamentumokat ra-
kunk most le, amelyek megalapoz-
zák a település fejlődését. Remél-
jük, hogy ezek az alapok kiállják 
az idő próbáját és az itt felnövő, 
egymást követő generációk értéke-
lik majd ezeket az erőfeszítéseinket 
és tovább is tudnak építkezni az 
általunk letett alapokra.

MÓRAHALMON IS NÉPSZERŰ  
AZ OTTHONTEREMTÉSI TÁMOGATÁS 

Decemberig összesen 34.500 család vette igénybe a családi 
otthonteremtési kedvezményt (CSOK) bevezetése óta, ami 
összesen 81,5 milliárd forintos támogatást jelent - mondta 
el Novák Katalin, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
család-, ifjúság- és nemzetközi ügyekért felelős államtitkára. 
Hangsúlyozta továbbá, hogy a tízmillió forintos vissza nem 
térítendő támogatást megkapók 82 százaléka vállalt előre 
gyermeket, ami jól mutatja, hogy a CSOK az otthonteremtés 
mellett a gyermekvállalást is képes ösztönözni.  

Mórahalmon a CSOK-ra jogosult 
háromgyermekes családok mellett 
a jövőben a kétgyermekes bete-
lepülni vágyó családok számára 
is biztosítottak a kedvezmények. 

Városunk a 2016-os év elején a 
CSOK-os otthonteremtési támo-
gatásra épülő komplex progra-
mot indított, amely nem csupán 
kedvezményes építési telkeket kí-
nál. A város önkormányzata tár-

sas-, sor- és garzonházprogramot 
is indított, illetve az ipari park 
cégeivel összefogva a munka-
hely teremtést i s támogatja . 
Ráadásul 1 millió forint vissza 
nem térítendő készpénztámoga-
tást nyújt az építkezéshez és 250 
ezer forintig segíti a tervezési 
költséget is. Mindezek mellett 
az önkormányzat a megvásárolt 
telek összegének egy részét is el-

számolhatóvá tette, és a banki 
ügyintézésben is segít.

A kétgyermekes családoknak 
nyújtandó támogatás összege 
családonként 500 ezer forint, to-
vábbá a tervezéshez kapcsolódó 
250 ezer forintos támogatást is 
igénybe vehetik.

Sokan érdeklődnek Mórahal-
mon a családi otthonteremté-
si kedvezmény (CSOK) miatt 
összközművesített önkormányzati 
telkek iránt, az igénylők a Kissori 
út, az Erzsébet királyné útja és a 
Vállalkozók útja között kialakított 
telkek közül választhatnak. 
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DECEMBERI SZEMEZGETŐ  
AZ ISKOLA HÍREIBŐL
Az elmúlt év decembere sok fel-
adattal, versenyekkel, az ünnepi 
készülődés izgalmával köszöntött 
ránk.
• Mindjárt a hónap elején három 

gyógypedagógus hallgató kezdte 
meg intézményünkben a kötele-
ző tanítási gyakorlatát. A hallga-
tók betekintést nyertek iskolánk 
mindennapjaiba, hospitáltak és 
tanítottak is. December közepéig 
voltak nálunk.

• Decemberben több tanulónk is 
tanulmányi versenyeken vehetett 
részt. Alsósaink a Domaszéken 
megrendezett mesemondó ver-
senyről hozták haza a zsűri elis-
merését. Hetedikeseink a szegedi 
Tömörkény István Gimnázium 
Tömörkény korát bemutató já-
tékos vetélkedőjén jeleskedtek, 

míg a robotika szakkör tagjai a 
regionális FLL versenyen álltak 
helyt a többségében középiskolá-
sokból álló mezőnyben (az FLL 
olyan tanulást segítő program, 
amely a gyerekeket és fiatalo-
kat játékos verseny formájában 
szeretné bevezetni a tudomány 
és technika világába, alapja egy 
élvezetes, szórakoztató robot-
verseny, amelyen a gyerekeknek 
és fiataloknak egy robot segítsé-
gével bonyolult feladatokat kell 
megoldaniuk). 

• December 4-én másodikosaink 
daloltak, táncoltak és verseltek a 
város 2. adventi gyertyagyújtá-
sán.

• December 6-án délelőtt isko-
lánkba is ellátogatott a Mikulás. 
Krampuszai segítségével sok-sok 

ajándékkal lepte meg a gyereke-
ket.

• Szintén december 6-án a média-
szakkör tagjai látogatást tettek 
az SZTE BTK Médiatudományi 
Tanszékére. A gyerekek kipró-
bálhatták a multimédiás labort, 
az Apple-gépeket, és részesei 
lehettek a SzemeSZTEr című 
magazinműsor összeállításának.

• Tanulóink a város több közös-
ségéhez (mozgáskorlátozottak, 
nyugdíjasok) is ellátogattak az 
ünnepi időszakban, és műsora-
ikkal hozzájárultak az ünnepi 
hangulat megteremtéséhez.

• December 8-án az óvodásokat 
láttuk vendégül. Iskolánk kará-
csonyi manói közös játékkal és 
egy kellemes hangulatú program-
mal kedveskedtek a kicsiknek.

• Osztályközösségeink is készültek 
a karácsonyra: családi délutá-
nokkal, a szülők számára készí-
tett műsorokkal köszöntötték az 
ünnepet.

• December 20-án délután ren-
deztük meg a hagyományos 
karácsonyi vásárunkat, melyre a 
szülők aktív támogatásával ké-
szültünk. A vásár ebben a tan-
évben is a DÖK rendezvénye 
volt, a vásárból befolyt összeg az 
osztálykasszákat gyarapította. 

• A 2016-os évtől december 21-én 
búcsúztunk a 2. és a 6. évfolyam 
közös műsorával.

Minden kedves Olvasónknak jó 
egészséget és értelmes feladatokat 
kívánunk a 2017-es évre!
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BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZ  
A MÓRAHALMI CSALÁDOKÉRT

A Biztos Kezdet Napsugár 
Gyerekház a 0-3 éves gyer-
mekek és szüleik szolgála-
tában 2010 óta működik a 
településen. De vajon mi 
is az a Gyerekház, mi van a 
falak mögött?! 

A már hozzánk járó családok nap 
mint nap megtapasztalják, hogy 
gyermekbarát környezet, vidám, 
barátságos légkör, színes progra-
mok és elfogadó közösség.

Első pillantásra lehet, hogy 
„csak” ennyi látszik, azonban 
gondosan megtervezett szakmai 
munka, korai képesség-kibonta-
koztatás, hátránykompenzáció és 
az esélyegyenlőség megteremtése is 
megbújik a falak mögött. Megbú-
jik, hiszen nem direkt, a résztvevők 
számára nem vagy alig érezhető, 
de mindenképp tudatos és célzott. 

A Gyerekház munkatársaiként 
nem egy alá-fölérendelt viszony-
ban, hanem a szülők partnereivé 
válva végezzük munkánkat, hiszen 
a szülőkkel való bizalmi kapcsolat 
alapozza meg a gyermekek fejlődé-

sét célzó tevékenységeket. Az egész-
séges fejlődés alapja elsősorban az 
erős anya-gyermek kapcsolat: az a 
minőségi idő, amit a szülő és gyer-
meke közös játékkal, egymásra fi-
gyelve együtt töltenek az élet első 
2-3 évében. Gyerekházunk ezt a 
minőségi időt igyekszik lehetővé 
tenni szolgáltatásai révén úgy, hogy 
közben teret biztosít a gyermek 
képességeinek kibontakozásához 
és a szülő (nevelési) ismereteinek 
bővítéséhez.

A 2016. évben a gyermekek fejlő-
dését előtérbe helyezve heti rend-
szerességgel gyógypedagógus irá-
nyításával játékos mozgásfejlesztő 
torna valósult meg a prevenció és 
képesség-kibontakoztatás jegyében. 
Emellett zenepedagógus vezetésé-
vel hetente új ölbeli játékokat, népi 
mondókákat, dalokat sajátíthattak 
el a Gyerekházba látogató családok, 
amelyeket az otthoni közös játék 
alatt is elő vehetnek, hasznosít-
hatnak. A legkisebbekre gondolva 
pedig egy 16 alkalmas babamasz-
százs tanfolyamot bonyolítottunk 
le gyógytornász közreműködésé-

vel. A masszázs közbeni érintés, 
az egymásra figyelés elmélyíti az 
anya-gyermek kapcsolatot, segít 
megérteni a szülőnek gyermeke 
jelzéseit, így biztos alapot képez 
kettejük kapcsolatában.

A szülők kompetenciáinak meg-
erősítése, bővítése céljából a Védő-
női Szolgálat munkatársai havonta 
tájékoztató előadásokat tartottak 
nálunk kisgyermekes szülőket érin-
tő témákban. Emellett a Gyerekház 
munkatársai és a foglalkozásokat 
tartó szakemberek is hatékony se-
gítséget tudnak nyújtani a szülők-
ben felmerülő nevelési, fejlődésbeli 
kérdésekben, hiszen a Gyerekházat 
rendszeresen látogató családoknál 
akár hétről hétre figyelemmel tud-
ják követni a változásokat.

A Gyerekházba járó családok az 
együtt töltött idő alatt közösség-
gé fejlődnek, akik szívesen oszt-
ják meg egymással élményeiket, 
tapasztalataikat. Ezt a közösségi 
szellemet hivatottak erősíteni azok 
a programok, amelyeket hagyomá-
nyokhoz, ünnepkörökhöz kapcsol-
va a Gyerekházban is megtartunk.

Gyerekházunk küldetésének te-
kinti, hogy szolgáltatásait minden 
mórahalmi család számára elér-
hetővé tegye. Ezért a 2017. évben 
még nagyobb figyelmet kívánunk 
fordítani a külterületen élő kisgyer-
mekes családok elérésére és a Gye-
rekházba való eljutásukra, valamint 
a szerényebb körülmények között 
élő, hátrányos helyzetű családok 
gyermekei számára az egyenlő esé-
lyek megteremtésére, képességeik 
kibontakoztatására.

Intézményünk a gyermekbarát ki-
kapcsolódásnál, a játszóház jellegnél 
jóval többet hivatott nyújtani: egy 
„biztos kezdetet”, amely a kora-
gyermekkori években megalapozza 
a gyermekek későbbi fejlődését.

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház
Ábrahám-Kothencz Katalin – 
gyerekház vezető
Berta Nikolett – gyerekház 
munkatárs
Mórahalom, József Attila utca 6.
Tel: 06 (30) 708 4453
Facebook: Napsugár Gyerekház 
Mórahalom

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉG  
A FEJLESZTŐ HÁZBAN

A Fejlesztő Ház fiataljai december 13-án, 
kedd délután a szülőkkel közösen ünnepelték 
a szeretet ünnepét. A karácsony jegyében 
töltött időt, énekléssel és családi kézműves 
foglalkozással tettük emlékezetessé. Felcsen-
dültek az ismert ünnepi dallamok, melyben 
segítségünkre voltak a Mórahalmi Alapfo-
kú Művészeti Iskola tanárai és növendékei, 
ezúton is szeretnénk megköszönni szíves 
közreműködésüket. Az intézmény elkövet-
kezendő éve a zene jegyében fog telni. Havi 
rendszerességgel lesznek zenei foglalkozások 
a fiatalok zenei fejlődésének érdekében. 

Az ünnepi kézműves foglalkozás kereté-
ben karácsonyfa- és asztali díszt készítet-
tünk, mely méltó helyet kaphatott az ün-
nepi asztalon. A karácsonyfa alá a szülők 
egy-egy kis apró ajándékkal kedveskedtek 
a fiataljaink részére, ezzel támogatva az in-
tézményben töltött idő hasznos eltöltését.

Csőke Melinda
Napsugár Fejlesztő Ház 
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye
6782 Mórahalom, József Attila u. 6.
Mobil elérhetőség: (70) 3747 222

IDÉN MEGVÁLTOZIK A 
KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 

RENDJE 
Ezentúl az önkormányzat havonta egyszer biztosít 
lehetőséget a lakosságnak arra, hogy személyesen 
konzultáljanak valamely képviselő-testületi taggal.

A megjelölt napokon 16 órától 18 óráig várják a kép-
viselők a kérdéseket, észrevételeket a Városháza aulájá-
ban. A 2017. évre vonatkozó képviselői, alpolgármesteri 
fogadóórák rendjét a képújságon folyamatosan nyomon 
követhetik. Az első alkalom január 25-én lesz, ekkor 
Szűcsné dr. Fehér Éva alpolgármester áll rendelkezésre.

A 2017. évre vonatkozó képviselői, alpolgármesteri 
fogadóórák rendje:
2017. január 25. – Szűcsné dr. Fehér Éva  
  alpolgármester 
2017. február 22. – Tanács József 
2017. március 29. – Vass Antal 
2017. május 24. – Balogh Miklós 
2017. június 28. – Mucsi György alpolgármester 
2017. augusztus 30. – Katona László 
2017. szeptember 27. – Oltványi Gyula 
2017. október 25. – Szűcsné dr. Fehér Éva  
   alpolgármester 
2017. november 29. – Tanács József
2017. december 13. – Vass Antal
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MIKULÁS, MIKULÁS, KEDVES MIKULÁS
Alig múlt el szeptember, amikor 

óvodások lettek a bölcsődésekből. 
A Margaréta csoportba vártuk őket 
és az otthonról jövő gyermekeket 
szeretettel. Szeptember, október, 
november – repültek a hetek, és a 
csoport sokat ügyesedett, megszok-
ták az új környezetet. 

December 6-án végre meglátoga-
tott minket a Mikulás. Messziről 
jött, így lovas kocsival érkezett és 
elhívott minket is egy rövid város-
nézésre. Amíg húzott minket a két 
ló, énekeltünk, mondókáztunk, 
verseltünk szebbnél szebbeket. A 
Mikulást, hogy meg ne fázzon, 
behívtuk a csoportszobába, ahol 
külön elmondta minden gyer-
meknek, hogy a messzelátója se-

gítségével miket tudott meg róluk. 
Mindenki megígérte, hogy innen-
től szót fogad, nem válogat és nem 
is veszekszik olyan sokat. Lassan a 
puttonyból elő is kerültek az aján-
dékok, mi pedig cserébe odaadtuk 
cumijainkat, pelusainkat, hisz azok 
nem kellenek már az oviba. Azóta 
nélkülük éljük napjainkat és nem 
is hiányoljuk egyiket sem. 

Másnap bábszínházba mentünk 
és a Mikulás oda is utánunk jött, 
kaptunk tőle jóság-simogatást, 
amit egy verssel meg is háláltunk. 

A Mikulás megígérte, hogy jö-
vőre is eljön, csak addig legyünk 
türelemmel, viselkedjünk szépen.

Margaréta csoport

HUNCUTHALOM ÁLLATKERT
Plüssállatkák jöttek-mentek az elmúlt időkben, a Huncuthalom 
Gyerekvilágban (a Huncutka Bölcsőde új neve). Sok felajánló len-
ne, de az utóbbi időben kevésbé fogadtunk el plüssöket. Viszont 
egy beszélgetés után, a Bonitas Nőegylet karácsonyi előkészületei 
kapcsán, egy internetes ötlet valóra válhatott. Vastag Csaba Rózsa és 
Pónusz Klári lelkes segítségével, tengeren és szárazföldön élő, illetve 
levegőben repülő állatkák kerültek elő a zsákok mélyéről. Másnap 
az intézményben, a kollektíva pár tagjával, pillanatok alatt elkészült 
a bejárattal szembeni „oktató” fal. Még a cserepes növény is komoly 
funkciót kapott, hiszen így vált hitelessé a légi világ.

És hogy mire jó ez a plüss állathalom? Arra, hogy ha ott elmennek 
a gyerekek, akkor ne csak mesekönyvben, hanem 3D-s változatban, 
a saját élőhelyükön láthassák őket. Beszélnek hozzájuk, kiválasztják 
a kedvencet, állathangokat utánoznak és állatos verseket mondanak 
egy-egy állatot megnevezve. Mi nem tudjuk a gyerekeket állatkertbe 
vinni a koruk miatt, de egy kis állatparadicsom látványa minden-
képpen színesíti a napjukat. Az, hogy a kicsik vigyáznak rájuk, nem 
viszik el őket, csak esetleg megsimogatják, mindenképpen dicséretes 
szülőknek, gyerekeknek egyaránt. Így biztosan sokáig élvezhetjük 
ezt az állati élményt.

Baloghné Baranyás Ágnes
vezető

BENE ZOLTÁN
Az érdemes, nemes Rózsasándor kalandjai 
BETYÁRPIKARESZK

KÖNY VBEMUTATÓ
Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház
(Mórahalom, Röszkei út 2.)
2017. január 18. (szerda) 16 óra
Vendégünk Bene Zoltán, akivel Szekeres Sándor Gábor beszélget.
SOK SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!
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A DÉL-ALFÖLDI RÉGIÓ MEGHATÁROZÓ 
TURISZTIKAI KÖZPONTJA 

Mórahalom az elmúlt évtizedekben nagyon komoly pozíciót vívott ki magának a régió turisztikai 
életében, amit 2016-ban csak tovább erősített. Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megyét figyelem-
be véve Mórahalom a harmadik legtöbb vendégéjszakát értékesítő város, olyan településeket is 
megelőzve, mint Kecskemét, Kiskunmajsa vagy Makó. A város legfőbb turisztikai attrakcióját, a 
Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőt idén is számos szakmai- és közönségdíjjal jutalmazták 
és az elismerésekből Mórahalom szállodáinak is jutott.

Amikor Mórahalom 1995-ben 
elkezdte a fürdő fejlesztését, ak-
kor nem túl sokan voltak, akik 
ennek komolyabb perspektívát 
jósoltak volna, hiszen a tradici-
onális fürdővárosok akkorra már 
több évtizedes előnnyel rendel-
keztek. A vendégek kívánságait, 
igényeit figyelembe véve a fürdő 
az elmúlt két évtizedben tovább 
bővült, rengeteget fejlődött. Ezzel 
párhuzamosan szállodák épültek, 
bővültek az egészségügyi szolgál-
tatások, így nem véletlen, hogy 
mára a települést a 10 legkedvel-
tebb magyarországi fürdőváros 
egyikeként tartják számon. A 
hatezres lélekszámú Mórahalom 

mára ezer feletti szállás-férőhely-
lyel, évi csaknem 500 ezer für-
dővendéggel és közel 110 ezer 
vendégéjszakával rendelkezik.

Újabb óriási mérföldkő a város 
turisztikai életében, hogy idén 
Mórahalmot hivatalosan is gyógy-
hellyé nyilvánították. Az elismerés 
rangját emeli, hogy ezzel a címmel 
Csongrád megyében egyedüliként 
városunk büszkélkedhet. A Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
is számos elismerésben részesült 
ebben az évben, a fürdők minősí-
tési rendszerében gyógyfürdőként a 
legmagasabb, ötcsillagos minősítést 
érdemelte ki. A szakmai elismeré-
sek mellett legalább annyira fontos, 

hogy a vendégek, a nagyközönség 
előtt is kitűnőre vizsgázott a te-
lepülés turisztikai élete. A Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
„Az év fürdője” versenyben saját 
kategóriájában első helyezettként 
elnyerte „Az év feltörekvő fürdője” 
címet. 

A fürdőhöz szervesen kapcsolódó 
szállodák is gyűjtöttek be sikereket: 
az Elixír Medical Wellness Hotel 
„Zöld Szálloda” címet kapott, 
illetve a szallas.hu által indított 
voksoláson a vendégértékelések 
alapján a 3 csillagos szálloda ka-
tegóriában megítélt minőségdíj 
második helyezését nyerte el. A 
városba érkezők értékeléseikben 
mindig kihangsúlyozzák a helyi-
ek – a szállásadók és a turisztikai 
szakemberek – vendégszeretetét 
és azt, hogy egy nagyon komoly 
„élménycsomagot” kapnak a pén-
zükért. Ezért sem véletlen, hogy 
2016-ban a város nagy szállodái 
mellett a kisebb szálláshelyeknek 
is nőtt a vendégforgalma. 

A városban dolgozó turisztikai 
szakembereken és a szállásadókon 
kívül számos szervezet munkatársai 
dolgoznak azon, hogy folyamatosan 
új és új programokat, kikapcsolódá-

si és rekreációs lehetőségeket bizto-
sítsanak Mórahalom vendégeinek. 
A Mórahalmi Nyár rendezvénysoro-
zat részeként idén is ezrek látogatták 
a város hagyományos attrakcióit, a 
Homokháti Sokadalmat és a Dél-
Alföldi Rétesfesztivált, s szinte nem 
is volt olyan hétvége, amikor ne 
találkozhattak volna valami izgal-
mas programmal, gasztronómiai 
rendezvénnyel. A város második 
évadát megélt lovas színháza pedig 
a kulturális szórakozásra vágyók igé-
nyeit elégítette ki – teljes sikerrel, 
hiszen kilenc teltházas előadást lát-
hatott a nagyérdemű. A nagy sikerre 
való tekintettel már meghirdették 
a 2017-es műsort is, minden eddi-
ginél több és színesebb előadással, 
amelyekre már kaphatók a jegyek 
az ismert mórahalmi helyszíneken 
és az interneten is.

A város nyüzsgő életét nemcsak a 
főszezonban tapasztalhatták meg a 
vendégek, hiszen Mórahalom egész 
évben változatos programokat kínált: 
a Homokháti búcsú, a Pálinka- és 

párlatverseny Tepertőfesztivállal és 
a Homokháti Szakajtó is tömegeket 
vonzott.

A turisztikai szakemberek is a vá-
rosunk felé fordították a figyelmü-
ket, amikor december elején Mó-
rahalmon rendezték meg a XVI. 
Országos TDM konferenciát. A 
szakmai találkozón is elhangzott, 
hogy a város a komplex turiszti-
kai fejlesztéseinek, a desztinációs 
szemléletnek köszönheti a sikereit. 
Mórahalom így lehet egyre mar-
kánsabb pont az ország turisztikai 
térképén.
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SZENT LÁSZLÓ-ÉV KEZDŐDÖTT
Szent László-évet hirdetett 
2017-re a nemzetpolitikai 
államtitkárság. A program-
sorozat célja, hogy széles 
körben megismertessék 
az uralkodó életét és te-
vékenységét – mondta el 
Potápi Árpád János állam-
titkár, hozzátéve, hogy a 
Szent László-évre 80 millió 
forint áll rendelkezésre. 

A nemzetpolitikai államtitkár 
elmondta: a január 1-jén induló 
emlékévben a programok lebonyo-
lítását egy külhoni, civil és egyházi 
szakértőkből álló tanácsadó testület 
segíti, amelynek elnöke Gaal Ger-
gely. A testület munkásságát Lomnici 
Zoltán, az Emberi Méltóság Tanácsá-
nak elnöke és a Szent László-év egyik 

kezdeményezője is segíti.
Kitért arra is, hogy tavaly Már-

ton Áron-évet hirdettek 2016-ra, 
ezt igen sikeresnek nevezte. Mint 
mondta, összekapcsolták az anya-
országot a Kárpát-medencei ma-
gyarsággal és a diaszpóra magyar-
ságával. Úgy fogalmazott: a püspök 
emléke és példamutatása ma is oda-
állítható a fiatalok elé, a magyar 
nemzet egészét szimbolizálja.

Gaal Gergely, a tanácsadó testü-
let elnöke elmondta: Szent László 
személye összeköti Közép-Európa 
nemzeteit, több mint húsz telepü-
lés őrzi a nevét Kárpát-medence-
szerte, mesék, legendák szólnak 
róla. A programok között szerepel 
vándorkiállítás, az ismereteket bő-
vítő és az uralkodó személyét köz-
vetítő verseny fiatalok számára, 

valamint tudományos konferencia. 
Tervezik még a nemzeti önbecsü-
léshez kapcsolódó pályázat kiírását, 
Szent László-énekeskönyv újraki-
adását és terjesztését, gyermektá-
bor, sportverseny szervezését.

A tervezett fontosabb helyszí-
nek Győr, Nagyvárad, a felvidéki 
Debrőd és Nyitra, valamint Zág-
ráb és Krakkó. Szent László trón-
ra lépésének 940. évfordulója lesz 
jövőre, és 825 éve avatták szentté.

A Szent László-év célja az uralko-

dó életének és művének széles körű 
megismertetése, a nevéhez és tevé-
kenységéhez fűződő hagyományok 
ápolása és továbbadása. A célok kö-
zött szerepel még a magyar-magyar 
kapcsolatok erősítése, a határokon 
átívelő egységes magyar nemzetkép 
erősítése; erős, a Kárpát-medencé-
ben domináns magyar államiság 
eszméjének erősítése, valamint a 
Kárpát-medencében együtt élő né-
pek közötti párbeszéd kiszélesítése. 

forrás: MTI

BUSZOS ZARÁNDOKLAT NAGYVÁRADRA
Mórahalmon a Szent László-évhez kapcsolódva számos programot tervez 
a plébánia és az önkormányzat, amiből kiemeljük a május 14-ei egyház-
községi buszos zarándoklatot Nagyváradra - erre már lehet előzetesen 
jelentkezni a plébániahivatalban. Részleteket hamarosan közzéteszünk 
lapunkban is.

A SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY PLÉBÁNIA  2016. ÉVI STATISZTIKAI BESZÁMOLÓJA
KERESZTELÉSEK
93 keresztelés volt, ebből 43 fiú és 50 lány
1 év alatti volt: 40 fő, 1-7 év között: 24 fő, 7 év felett: 29 fő
(2015-ben 81 főt kereszteltünk meg,  
ebből 1 év alatti 16 fő, 1-7 év között 35 fő, 7 év felett 
pedig 30 fő volt.)

SZENTSÉGFELVÉTELEK
Elsőáldozó volt : 64 fő, ebből lány: 36 fő, fiú:28 fő
(2015-ben elsőáldozáshoz 40 fő járult: 19 fiú és 21 lány)

Bérmálkozók: 59 fő, lány: 36 fő, fiú:23 fő
(2015-ben bérmálkozók 53-an lettek: 29 fiú és 24 lány.) 

HÁZASSÁGKÖTÉS 
Templomunkban 16 pár kötött házasságot
(2015-ben 12 pár házasodott itt.)

 TEMETÉSEK, ELHUNYTAK
45 fő, ebből nő: 21 fő, férfi: 24 fő
Szentségekkel ellátva: 30 fő volt, nem volt ellátva: 15 fő

Polgári temetés: 7 fő (9-cel kevesebb, mint tavaly)
Mórahalmi viszonylatban eddigi legkevesebb temetés a 
korábbi évekhez képest.
(2015-ben 65 főt temettünk Mórahalmon, ebből férfi: 28 fő, 
nő: 37 fő volt. Szentséggel ellátva távozott 49 fő, szentség 
nélkül 16-an, polgári temetést 16 alkalommal kértek.) 

HÁZSZENTELÉS
2016-ban 1.800 házat, lakást szentelt meg Joó Balázs 
plébános.

ÚJÉVI AJÁNDÉK

folytatás az első oldalról
Maga a zenekar így vall erről az 

eseményről, erről az érzésről: ,,Vá-
rosunk közössége számára mindig 
kivételes és emlékezetes élményt 
nyújt az újévi koncert. Kodály 
Zoltán szerint 'aki zenével indul 

az életben, az életnek olyan kincsét 
kapja, amely átsegíti őt a bajon'.”

A meghívókon, plakátokon is 
ez a cím szerepelt: „AJÁNDÉK” 
koncert. Barátságról, együttmű-
ködésről van szó, hiszen az esten 
elhangzó darabokat valamilyen ba-

ráti zenekartól, illetve annak kar-
mesterétől kapta a zenekar. Ők tud-
ják igazán, hogy ez mit jelent. Mi 
pedig azt, hogy mekkora élmény 
volt ezt a profi társaságot hallgatni. 

Aki ismeri őket, pályafutásukat 
kíséri, igazat ad nekem. Hihetet-
len fejlődésen mennek keresztül. 
Tényleg profik. A repertoár nagyon 
széles volt! Az indulóktól a filmze-
néig vonultak fel, hangzottak el a 
darabok. Két nagyszerű karmester 
dirigálásával: Vastag István és Sza-
lai Krisztián irányításával tökéletes 
volt a hangzás. Vastag Csaba Rózsa 
két gyönyörű dalt énekelt nekünk. 

A koncert mindig tartogat megle-
petést, vendég zenészeket. Különö-
sen megható, szívet melengető két 
„tizenéves srác” zenélését hallgatni. 
Dobi István harsonán és Újvidék-
ről Balaty Slaven klarinéton káp-
ráztatták el a nézőket. És persze 
nem hagyhatom ki Ördög Mihály 

klarinét szólóját. Ez a darab ko-
moly kihívás volt szólistának, ze-
nekarnak egyaránt. Misiről nem 
tudok elfogulatlanul beszélni, hi-
szen valamikor a mórahalmi isko-
la növendéke volt. Huncut, eleven 
gyerek volt, és most ugyanebben az 
iskolában tanítja a kicsiket a zene 
alapjaira! Komoly tekintettel, nagy 
hozzáértéssel.

És ha már a kicsiknél tartunk, ki 
ne maradjon a mórahalmi Után-
pótlás Zenekar, akik jelenlegi ösz-
szetételükben már harmadik alka-
lommal működnek közre az Újévi 
koncerten. Nagyon aktív kis tár-
saságról van szó, akik egyre ügye-
sebbek, sokat javítottak a zenekar 
hangzásán, új darabokat tanultak, 
és sok fellépésen vannak túl.

Köszönjük az Ajándékot, a csodás 
estét. Reméljük, jövőre újra együtt 
köszönthetjük az újévet!

Baksáné Farkas Zsuzsanna
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KARÁCSONY HAVÁBAN

November 27-én kezdetét vette az 
adventi időszak. Vasárnaponként 
a reggeli szentmiséken iskolánk 
diákjai gyújtották meg az adventi 
koszorún az éppen soron követ-
kező gyertyát, miközben énekkel, 

versekkel irányították a hívek fi-
gyelmét a kitartó, türelmes Mes-
siás-várásra.

Harmadikosaink a Móra Ferenc 
Általános Iskola kisdiákjaival 
közösen, a második városi gyer-

tyagyújtáson szereztek meghitt, 
örömteli perceket az egybegyűl-
teknek. 

A Mikulás látogatta meg diákja-
inkat december 6-án. A gyerekek 
különböző dalokkal és versekkel 

kedveskedtek neki. Ő pedig a cso-
magok mellé dicsérő és dorgáló 
szavakat fűzött, kinek-kinek ér-
deme szerint.

Szorgos munkával készültünk a 
december 9-én megrendezett 3. 
Adventi Forgatagunkra. Szebbnél 
szebb ajándékokkal és finomabb-
nál finomabb süteményekkel ké-
szültek az osztályok a vásárnapra. 
Ezúton is köszönjük a szülők oda-
adó munkáját.

Elérkezve az év végéhez az osztá-
lyok megtartották kis karácsonyi 
ünnepségüket. December 21-én 
iskolánk legkisebbjei, az első osz-
tályosok mutatták be betlehemes 
játékukat a Szent László Király 
templomban. Szép lezárása volt a 
napnak és ennek az évnek.

A Szent Imre Katolikus Általá-
nos Iskola Mórahalmi Telephelye 
áldott, békés karácsonyi ünnepe-
ket és boldog új évet kíván minden 
kedves olvasónak!

HÚSZ ÉVES A MÓRAHALMI KARITÁSZ CSOPORT

Hálaadó szentmisével, családias hangulatú visszaemlékezé-
sekkel és köszöntő műsorral ünnepelték meg az önkéntesek 
és a meghívott vendégek december 28-án, hogy a Katolikus 
Karitász mórahalmi csoportját húsz évvel ezelőtt alapították 
meg a városban. 

Tanács István, a Karitász csoport 
vezetője köszöntőjében kiemelte, 
hogy akik a Karitász keretein belül 
tevékenykednek, azok számára a 
legfontosabb feladat: Isten szerete-
tét továbbadni a nehezebb körül-
mények között élők embereknek. 
„Óriási lehetőség és hatalmas fele-
lősség bekapcsolódni Isten munká-
jába és együtt dolgozni Vele a vi-
lág jobbá tételéért” – fogalmazott. 
Hozzátette: mindenkinek a saját 
területén, a maga által jól végzett 
munkában kell megtalálnia a se-

gítés lehetőségét. Van, akinek nem 
adatott meg az, ami másoknak, s a 
Karitász minden munkatársa azért 
dolgozik, hogy nekik könnyebbé 
tegyék az életet. 

„Szerencsés város Mórahalom, 
mivel itt a lakosság számához vi-
szonyítva igen sok szervezet és azok 
számos önkéntese dolgozik mások 
segítésén. Mindennek oka valószí-
nűleg az itt élők hitében és a ben-
nünket a másik emberre való oda-
figyelésre nevelő őseinkben rejlik” 
– köszöntötte az önkénteseket és 

az ünneplőket Nógrádi Zoltán pol-
gármester. Kihangsúlyozta: a helyi 
Karitász csoport azért tudott az el-
múlt húsz évben élővé válni, mert 
hiteles emberek képviselik, akik-
nek külön érzéke van mások meg-
szólításához, segítéséhez. „Olyan 
önkéntesek tevékenykednek itt, 
akik úgy tudnak jót tenni, hogy 
a nehéz helyzetbe került emberek 
által gyakran megalázónak érzett 
helyzetet is fel tudják oldani – és 
ez általában többet ér, mint maga 
egy ruha- vagy élelmiszer-csomag” 
– fogalmazott a polgármester, aki a 
város nevében fejezte ki köszönetét 
„a jóság és a gondviselés két lábon 
járó nagyköveteinek”.

A két évtizeddel ezelőtti in-
dulást az alapító csoportvezető, 
Masáné Lékó Ilona idézte fel, aki 
az első öt tapasztalatlan, de lelkes 
önkéntesről, a szociális területen 
dolgozókkal évek alatt kialakított 
jó kapcsolatról, a mára valódi alko-
tóházzá növekedett műhelyekről is 
szólva legfontosabb feladatuknak 
azt nevezte, hogy „ki kell nyújtani 
kezünket embertársaink felé”. Az 
ünnepség során a későbbi vezetők, 
az azóta elhunyt Lutheránus Lász-
ló és a mai napig aktívan segítő 
Kószóné Kopasz Etelka munkáját 
is méltatták, örömmel emelve ki, 
hogy a régi önkéntesek közül mi-

lyen sokan tartanak ki vagy térnek 
vissza ma is a csoporthoz.

Az ünnepség keretében a Móra-
halmi Alapfokú Művészeti Iskola 
csoportjai, néptáncosai, zenészei 
rövid műsorral kedveskedtek a ko-
rábbi és jelenlegi önkénteseknek. 
Svédasztalos ebéddel, „agapéval” 
zárult az ünnepség, amit a 4-es 
vendéglő vezetője, Katona László, 
illetve a régi és jelenlegi tagok ad-
tak össze. 

A Karitász csoport továbbra is el-
kötelezetten végzi vállalt feladatait, 
legyen szó akár ruhaosztásról, akár 
kézműves termékek készítéséről, 
betegek vagy idősek látogatásáról, 
tűzifa-beszerzésről és -kiszállításról 
– vagy bármilyen más segítségről, 
melyet módjukban áll nyújtani a 
rászorulóknak. 

Köszönjük mindenki nagylel-
kűségét és szeretetét. Köszönjük a 
támogatóknak és az adakozóknak 
az egész év során felajánlott ado-
mányokat, hiszen nélkülük sok-sok 
családnak szegényebb lett volna a 
karácsonya is. Az év végén érkezett 
kisbusznyi meglepetés-adományt 
pedig a Digi TV szerkesztőségé-
nek és Kalmár Ágnesnek köszönjük, 
amivel szintén az ünnepi ajándék-
csomagok összeállítását könnyítet-
ték meg. 
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ELHUNYTAK
Ilia István, 66 éves (Május 1. u. 29.)
Bálint Jánosné Dobó Rozália Irén, 79 éves (II. körzet 96.)
Solti Ferencné Éberhadt Irén, 80 éves (Erzsébet királyné útja)
Kószó Imre István, 76 éves (Füzes u. 4.)
Bende István, 87 éves (Béke u. 27.)
Mészáros Andrásné Csíszár Jolán, 83 éves (Rózsa u. 4.)
Dohány József, 89 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Pap Ágnesnek és Farkas Györgynek András
Csontos Noéminek és Benkő Sándornak Milán
Fábián Renátának és Wenner Attilának Hanna
Bitófalvi Tímeának és Papp Lászlónak Larion
 nevű gyermeke született

Jó egészséget!
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a város és a térség híreivel  
már a facebook-on és a 
youtube-on is!www.moranettv.hu

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Peic Tukuljak Dejan és Lukács Brigitta
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

A „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok 
Mórahalmi Egyesülete

szeretettel meghívja az egyesület tagjait  
és az érdeklődőket

2016. január 12-én, csütörtökön 17.30-kor 
kezdődő évi rendes közgyűlésére.

Helyszín: Aranyszöm Rendezvényház 
házasságkötő terme

Tervezett napirend:
- Beszámoló a 2016-os évről (programok, 
  adományok, események)
- Pénzügyi beszámoló.
- A 2017-es éves tervek ismertetése, megvitatása.
- Egyéb.

(Tagsági díj befizetési lehetőség a helyszínen)

Az egyesület várja újabb csatlakozni kívánó 
családok érdeklődését is, akik a gyűlés 

alkalmával jelentkezhetnek a szervezetbe.

Amennyiben a közgyűlés a kezdési időpontban 
határozatképtelen, a megismételt közgyűlést 18 
órától tartjuk ugyanott és ugyanazon napirendi 

pontokkal.

További információ:
noemorahalom@gmail.com 

vagy 06 (30) 316 9429

Várunk mindenkit szeretettel!

Márton Gábor elnök

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 
városunk újszülött lakosait.

Ehhez kérjük a szülőket,  
hogy küldjenek fényképet gyermekeikről  
a media@morahalom.hu címre!

Érdeklődni a védőnőknél is lehet!
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MÓRAHALMI ÉPÜLETSZOBRÁSZ  
IS DOLGOZOTT A FÜZÉRI VÁRON

Szeptember végén rendre nyakunkba vesszük az országot, az 
utóbbi években a négy „csücsköt” jártuk végig. Szatmár-Bereg 
után most ősszel a Zemplén vidéke következett. A Biblia és 
a reformáció útját járva várak, kastélyok, a tokaji borvidék 
csodaszép tájai jöttek elénk, de a legnagyobb meglepetés 
Füzér vára volt. 

A rendkívül romos, sziklatetőre 
épült „sasfészek” elképesztő módon 
újult meg. Vakítóan fehér, impozáns 

épületegyüttese több irányból is kí-
sért minket, csábítva a nem éppen 
fiatal társaságot, hogy vegye be, cso-

dálja meg. Nagy meglepetés akkor 
ért bennünket, amikor megtudtuk, 
hogy a hazai várrekonstrukció eme 
fantasztikus állomásán mórahal-
mi épületszobrász is dolgozott (a 
Füzéri Látogatóközpont interaktív 
információs portálján bukkantunk 
a nevére). Paprika Imréről van szó – 
akiről talán Mórahalmon sem tud-
ják – különleges foglalkozása van.

Budapesten végezte az épületszob-
rász szakot, amit 14 évesen választott 
magának. 2001-től kezdett dolgozni 
egy „gipszes” cégnél. Első munkái 
Szeged műemlékeihez kötődnek. 
(Anna fürdő, JATE épülete) 2004-
ben jött a nagy álom – várat építhe-
tett. Osgyányi Vilmos kőrestaurátor 
szakmai-szellemi irányítása alatt 
elkezdték felújítani a füzéri várat, 
azon belül is a kápolnát és a kőtárat. 
Feszített munka, rövid határidő, 470 
km-es távolság a mórahalmi család-
tól – mindez nagy kihívás lehetett 
Imrének – de sikerült! A várat 2016 
húsvétján adták át. Csodaszép!

A család a nyáron a barátokkal 
együtt tért vissza, hogy lássák a 
lenyűgöző felújítási munka ered-
ményét. Utána egy szusszanásnyi 
szünet, majd szeptembertől újabb 
feladat várja a fiatal szakembert: a 
Szegedi Zsinagóga külső homlok-
zatának felújítása. Imre egyébként 
1998 óta él Mórahalmon feleségé-
vel és két gyermekével.

A kőrestaurátor csoport szobrász-
művész vezetője, Osgyányi Vilmos így 
vallott a munkáról, amelyet a csapat 
minden tagja magáénak vallhat: 
„Pályafutásom legszebb feladatának 
tekintem a több mint 300 éven át 
az idővel dacoló, romos várkápolna 
rekonstrukciós munkáját. Boldog-
sággal tölt el, hogy kollegáimmal 
hozzájárulhattunk a sziklára épített 
Isten házának megújításához.”

Magyar Istvánné Rozi (Csongrád 
Megyei Mozgáskorlátozottak 

Egyesülete, Mórahalmi Csoport 
vezetője)

ARLECHINO GÁLA

Véget ért egy év, ilyenkor mindenki visszagondol, számot 
vet, értékel, lezár... Mi is összeszedtük „gondolatainkat”, no 
meg táncosaink tudományát és bemutattuk a Karácsonyi 
Táncgálán.

Gyerekek, anyukák egyaránt 
nagy örömmel és izgalommal 
készültek a bemutatóra, mely telt 
ház előtt zajlott. Vendégeket is 
hívtunk: Kiskunmajsáról a Szi-
luett Tánc Club, valamint Sze-
gedről a Fallaway Táncegyesület 
tagjait invitáltuk az Aranyszöm 
Rendezvényház világot jelentő 
deszkáira. 

Egy ilyen rendezvényt bemu-
tatni – főleg szöveges formátum-
ban – nem lehet. Azt látni kell... 
hallani a zenét, a táncosokkal 
együtt mozdulni a koreográfiára, 
szívünkben érezni a tánc szerete-
tét! Egy személyes megjegyzést 
engedjenek meg nekem: így van 
ez már nálam 16. éve, azóta va-
gyunk lányommal együtt aktív 

részesei az Arlechino Táncegye-
sületnek. Örömmel, büszkén, 
meghatódva ültem a nézőtéren. 
Széles mosollyal és apró könny-
cseppekkel a szememben néztem 
végig ezt a gálát is, mint ahogyan 
a többit. Büszke vagyok minden 
táncosra, legyen az a miénk, vagy 
a vendég csoportok tagja. Büszke 
vagyok az anyukákra, akik remek 
koreográfiába szőve, ügyesen be-
mutatták a seprű  hasznosításá-
nak újabb módját. Büszke vagyok 
a 3 nagylányra, akik már „csak” a 
koreográfiák kitalálásában, beta-
nításában, az „aprónép” terelgeté-
sében segítik Ildikót. 

Ildikót, akinek köszönettel tar-
tozunk az elmúlt több mint 3 
évtized munkájáért... aki össze-
fogja, irányítja kis csapatunkat. 
Köszönettel tartozunk minden 
támogatónknak, segítőnknek, 
a szülők közösségének, hiszen 
csak így együtt, közösen tudjuk 
azt nyújtani, ami az egyesület 
hivatása, tagjainak lételeme. A 
TÁNC bemutatása... az össze-
hangolt mozdulatok szépségének 
átadása... 

Legyen ez továbbra is így. Ehhez 
kívánok 2017-ben minden kis-és 
nagylánynak sok sikert, a szülők-
nek és Ildikónak kitartást. 

Boldog új évet Mórahalom – az 
Arlechino Táncegyesület növendé-
kei, oktatói és a szülők közössége 
nevében! 

Kovács-Tanács Istvánné
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SUNSHINE A HOMOKHÁTSÁGON
Ha a nyárra gondolok, mindig sunshine érzés fog el. Gondo-
latok, érzések villámlanak körülöttem… A horizontot délibáb 
csalja, amely olykor tovatűnik a ház falain. A sunshine jelen-
tése: napfény, napsugár. A napfényt fizikailag a bőrünkön 
érezzük. Ha a sunshine érzést érzelmi oldalról közelítjük meg, 
akkor valaki vagy valami boldoggá tett bennünket.

2016 nyarán fizikailag és érzel-
mileg is a napfény kerített hatal-
mába. A mórahalmi Rotary Club 
tagjaként részt vettem a Papírra 
vetve projekt megálmodásában és 
megvalósításában. A projekt célja 
a homokháti fiatal tehetségek fel-
karolása. A pályázat arra bíztatta 
a 12-25 év közötti fiatalokat, hogy 
gondolataikat fejezzék ki a szép-
irodalom, illetve a képzőművészet 
nyelvén, ezáltal megmutatva a ben-
nük rejlő tehetséget.

A tehetségek egy-egy napsugár-
ként élnek köztünk, s szövevényes 
utat járnak be. A mecénások (mű-
vészetet pártfogoló személyek) is 
úton vannak, arra születtek, hogy 
sunshine útra vezessék a fiatal 
művészt. Márai Sándor szerint az 
utakat sokszor csak lehetőségnek 
tekintjük, aztán egy napon rájö-
vünk, hogy az utaknak értelmük 
van, s az utak velünk haladnak. 
Márai útján haladva „mecénás” és 
művész egyaránt megtapasztalta, 
hogy az út olykor széles és aszfaltos, 
olykor rögös, barázdás, vagy éppen 
meredek.

A beérkező pályaművekből 
a zsűri javaslata alapján a klub 
antológiát adott ki. A könyvbe-
mutató és díjkiosztó gálának a 
mórahalmi Aranyszöm Rendez-
vényház adott otthont november 
27-én, advent első vasárnapján. 
Az ünnepi műsor részeként a be-
érkezett pályaművekből néhány 
vers és próza is elhangzott, „lát-
hatóvá” vált. A színházteremben 
„harapni” lehetett a csendet, a 
lélek csendjét. Ebben a csendben 

büszke lehetett az alkotó, az őt 
kísérő családtag, a barát, az ün-
nepelni vágyó közösség. A mű-
vészi tevékenység útján izgalmas 
mérföldkőnek számít, ha az író 
egy „kívülálló” tolmácsolásában 
hallja művét. Mit éreztek ott, a 
színházteremben? Íme, néhány 
fiatal tehetség gondolata:

„Az írásaimat most először hal-
lottam úgy, hogy nem a belső 
hang szólalt meg. Furcsa érzés 
volt más szavai által visszahalla-
ni a gondolataimat, egészen más 
hangsúlyban. Hatalmas élmény 
volt számomra, motiváló. Az át-
élt élmény arra ösztönöz, hogy 
új és új verseket írjak. Hallani 
szeretném a verseimet mások 
tolmácsolásában. Szeretném újra 
látni, hogy műveimet befogad-
ják.” (Becskei Anikó)

„Könnybe lábadt szemmel tekin-
tettem fel a kive-
títőre. Minden 
egyes szó után 
tudtam, mi kö-
vetkezik, mégis 
gyermeki izga-
tottsággal vártam, 
mi fog történni. A 
filmet néhány má-
sodperces csend 
követte. Éreztem, 
vágni lehet a leve-
gőt a feszültségtől, 
döbbenet ült az 
emberek arcára. 
Hatással volt rá-
juk a történet, és 
gondolatokat éb-
resztett bennük. 

Ezzel pedig a legnagyobb elisme-
rést adták nekem, ami túlmutat 
minden tapson, és minden dicsérő 
megjegyzésen. Köszönöm.” (Fodor 
Diána)

„Azóta élek igazán, amióta meg-
ismertem azt, amit szeretek, és azt 
csinálom, amit szeretek. Milyen az 
alkotás öröme? Vajon a szobámban 
heverő kreativitás, vagy a saját írá-
som hallása egy díjátadó műsoron 
hozza meg az igazi érzést? A fődí-
jat kapja… Kimondták a nevemet! 
Kisétáltam, felmentem a színpad-
ra, egy kéz nyúlt felém elismerően. 
Abban a kézfogásban volt az eddigi 
életem.” (Cvitkó Beatrix)

„Mikor meghallottam a nevem, 
már az is felemelő érzés volt. Ha-
talmas öröm hogy ilyen fiatalon, 
ennyi ember előtt, pont az én mű-
vemet olvasták fel. Nagy lendüle-
tet adott, és jó volt tudni, hogy 
mások számára is értékes az írá-
som. Annyira örültem, hogy még 
a könnyeim is eleredtek. Jó érzés 
visszagondolni azokra a pillana-
tokra, mikor a mesém felolvasásra 
került, és erre még nagyon sokáig 
emlékezni fogok, hiszen anyukám 
előadásában hallhattam.” (Mada-
rász Fanni)

„Először eltakartam az arcomat, 
ránéztem anyára, majd az előadó-
ra. Könnyek szöktek a szemembe, 
s lassan lecsordultak az arcomról 
a hűvös tenyerembe. Nem lehet 
szavakkal leírni az élményt.” (Sza-
niszló Emma)

Az antológia első kötetében Ba-
logh Gyula, Móricz Zsigmond 
Irodalmi Ösztöndíjas író ajánlása 
olvasható:

„A Homokhátságnak, még egy 
szakembert is megkérdeztem, nin-
csen nagy, összefüggő története. 

Azt mondta, körberajzolni sem le-
het, percről percre költöznek rajta 
arrább a buckák, ahogy a szél fúj, 
a Gödöllői-dombság lába ujjától 
egész a vajdasági kukoricaföldekig. 
Itt ilyen formák, amott másmilye-
nek. Pillanatképeket lehet csak ró-
luk rögzíteni, olyanokat, mint ez a 
kötet. Kérem, fogadják szeretettel a 
fiatal szerzők olykor borízű, mász-
szor édesebb hangulatú műveiből 
összeállított könyvet, mely, ahogy 
a geográfus mondja, a homokháti 
irodalom sűrűn szőtt útvonalainak 
egyszeri, ám nem legutolsó lenyo-
mata.”

A Rotary Club Mórahalom 
Egyesület pályázati felhívására 
144 pályamű érkezett be a Ho-
mokhátság településeiről, a leg-
több Mórahalomról. A szakmai 
és amatőr tagokból álló zsűri két 
kategóriában hirdetett nyertest: 
a szépirodalmi díjat (25.000 Ft) 
Fodor Diána, a képzőművészeti 
díjat (25.000 Ft) Borda Sára ve-
hette át. A százezer forintos fődí-
jat Cvitkó Beatrix érdemelte ki, 
aki mind a szépirodalmi, mind 
a képzőművészeti kategóriában 
bizonyította tehetségét. A Csong-
rád Megyei Közgyűlés különdíját 
Kakas Béla elnök adta át Borda 
Sárának. Kispéter Géza Doma-
szék polgármestere a Domaszéki 
Község Önkormányzatának díját 
Fodor Diánának és Borda Sárának 
adományozta. Mórahalom Város 
Önkormányzatának díját Apró Ni-
kolett vehette át Nógrádi Zoltán 
polgármestertől.

Ha a Papírra vetve projektre 
gondolok, sunshine érzés fog el, 
gondolatok, érzések villámlanak 
körülöttem…

Szűcs Katalin
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463
          06-62/280-231

Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig
Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Ügyintéző: Szempék Anna.

A P R Ó H I R D E T É S
117x87 cm ablak , 
k á l y h á k ,  v a s t r a -
gacs, gáztűzhelyek, 
szőlőprés+daráló, má-
zsa, tető cserép, magas 
létrák, permetezők, 
fűnyíró, heverők, do-
hányzó asztalok, hűtő 
eladó. Érdeklődni: (62) 
291 054

Idősek gondozását, 
ápolását, bevásárlást 
vállalok. Érdeklődni: 
06 (70) 946 6222

3 szobás lakás mellék-
épületekkel eladó. Ér-
deklődni: (62) 291 054

Eladó: összecsukható 
íróasztal, jégkorcsolya 
(45-ös). Érdeklődni:  

+36 (30) 606 7304, 
email: bnlizi93@gmail.
com

Könyvelést vállalunk 
társaságok, egyéni 
vállalkozók, őster-
melők részére, bér-
számfejtéssel. Tel. : 
06 (70) 776 2051, du. 
14 óra után. Email:  
ado.profit@gmail.com

Tisztelt Hozzátartozók!
A SZÖGHY TEMETKEZÉS 

 kirendeltsége:
ILDIKÓ VIRÁGÜZLET
Mórahalom, Táncsics u. 2.

Tel.: 30/2754-676, 281-549
ahol teljes körű temetkezési szolgáltatás 

kínálunk:
/pathológiai-, halotti anyakönyvi-, 

özvegynyugdíj-, nyugdíj-,  gyászhirdetés 
ügyintézése/

Ingyenes árkalkulációval!
Hamvasztásos temetés már:  

bruttó 64.020 Ft-tól
Szállítás ügyelet (0-24h) 06 30 95 57 556

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!
Lakossági apróhirdetések  

15 szóig ingyenesen megjelenhetnek lapunkban.

HIRDESSEN  
A TÜKÖRKÉPBEN!

Hosszabb távra  

kedvezményes ajánlatok. 

Hirdetését elküldheti  

a media@morahalom.hu címre 

vagy személyesen leadhatja 

Veszelka Krisztinánál  

(Aranyszöm Rendezvényház 

emeleti stúdió).
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28-SZOR ÁLLTAK FEL A DOBOGÓRA...
...a mórahalmi kötélugrók december 10-én, a Szolnokon megrendezett 
Országos Csapat Bajnokság és Válogató Versenyen.

4 korcsoportban, 5 csapat-
tal szálltunk versenybe. 
Minden korcsoportban 6 
versenyszámban (3 kis-
köteles, 3 DD-s) kellett 
helytállni a csapatoknak. 
Nem csak versenyszámon-
ként küzdöttek a dobogó-
ért, az összetett eredmény, 
a 6 versenyszám alapján is 

rangsorolták őket. 
Gyermek csapatunk – Áb-

rahám Sára, Hödör Szabina, 
Kertész Kata és Szabó Gréti 
– minden versenyszámban 
a dobogóra állt, így kiskö-
tél összetettben arany-, DD 
összetettben ezüst-, s teljes 
összetettben is ezüstérmet 
szerzett.

Serdülő csapataink közül a 
kisebbek – Bertha Boglárka, 
Csóti Nikolett, Traj Natália 
és Varga Viktória – három 
versenyszámban állhatott 
dobogóra, majd kiskötél-és 
DD összetettben is bronz-
érmet vehettek át.

Másik serdülő csapatunk 
– Tóth Adél, Hajdú Móni-

ka, Csák Rebeka és Ábrahám 
Csenge – sok nehézséggel, 
betegséggel tűzdelt felké-
szülés végén csak a kiskö-
teles versenyszámokban 
indult, így a végső össze-
sítésbe ők nem szólhattak 
bele, s bár érmet nem sze-
reztek, de két 5. és egy 6. 
helyezésükkel így is szépen 
szerepeltek.

Ifi csapatunk – Fődi Jáz-
min, Márki Noémi, Pál Csil-
la, Szabó Szandra és Nógrá-
di Viktória – minden DD-s 
versenyszámban a dobogón 
állva, DD összetettben 
aranyérmet, teljes összetett-
ben (kiskötél összetettben 
4. helyen végeztek) bronz-
érmet hoztak haza. 

Felnőtt csapatunk – 
Balogh Nóra, Farkas-

Csamangó Petra, Kiss Blan-
ka, Papdi Dóra és Takarics 
Tímea – a legkisebbekhez 
hasonlóan minden ver-
senyszámban dobogóra áll-
tak. Kiskötél összetettben 
egy ezüst-, DD összetett-
ben és teljes összetettben 
pedig két aranyéremmel 
gazdagították eddigi gyűj-
teményünket.

A reggeltől késő estig 
tartó nehéz versenyen 
összesen 28-szor álltak a 
mórahalmi versenyzők a 
dobogón, ebből 11-szer a 
legtetején! Kiváló teljesít-
ményt nyújtottak verseny-
zőink, ismét bebizonyítva, 
hogy a sportág legjobbjai 
közé tartoznak.

Martyin Lászlóné

KÖSZÖNET
A mórahalmi kötélugrók 2016. évi szpon-
zorairól jelent meg írás a Tükörkép 2016. 
novemberi számában. Az akkor hiányzó 
400.000 forinthoz újabb támogatókat kerestünk, mely 
szponzoroknak most szeretnénk köszönetet mondani.
Ezüst támogatók: B. Fortuna Kft., Womi Kft.
Bronz támogatók: Dr. Tóth Ferenc, Existore Kft., 
Lambda System Kft., Rappai Csavar Kft.
Hálás KÖSZÖNETÜNKET szeretnénk kifejezni a 
korábbi és az új támogatóknak egyaránt! 

Az ugróköteles csapat

LUCA KUPÁN FOCIZTAK A HÖLGYEK
December 10-én, szombaton került megrendezésre a jubi-

leumi, 25. Luca kupa, a hazai és vajdasági női focicsapatok 
találkozója a Mórahalmi Női Focicsapat szervezésében. 

A torna mezőnyét a Katymár, Wanted (Békéscsa-
ba), Harkány, a két csapattal induló magyarkanizsai 
Metalmania (Mohol és Magyarkanizsa), valamint a ren-
dező MTSE alkotta.

A körmérkőzések során a csapatok olykor éles csatákat 
vívtak egymással, melynek végeredménye a következő lett:

1. Mohol
2. Harkány
3. Magyarkanizsa
4. Mórahalmi TSE
5. Békéscsabai Wanted
6. Katymár
A torna gólkirálynője ezúttal a Mohol csapatában játszó 

Balázs Bettina lett 8 góllal, a legjobb kapus cím Baranya 
megyébe vándorolt a harkányi színeket képviselő Horváth 
Vivien révén, a hagyományosan kiosztásra kerülő legjobb 
hazai játékos díjat pedig Koszorús Mónika vehette át.

A torna létrejöttéhez köszönjük a támogatást Bókáné 
virágboltjának, a Móra Meditékának és a Városi sport-
csarnoknak!


